



Нацпроект «Демография»

Владислав Шапша уделяет мерам финансовой поддержки семей при рождении детей особое внимание

В Калужской области как региональная составляющая национального проекта «Демография» реализуются пять региональных проектов. Один из них - «Финансовая поддержка граждан при рождении детей» - реализуется министерством труда и социальной защиты Калужской области совместно с министерством здравоохранения. Цель проекта - увеличение суммарного коэффициента рождаемости до 1,758 к 2024 году. Основной задачей является внедрение механизма финансовой поддержки семей на всех этапах их жизнедеятельности, связанных с рождением детей. Региональным проектом предусмотрено создание условий для повышения уровня доходов семей с детьми, оказание им финансовой поддержки в зависимости от очередности рождения ребенка.

В рамках регионального проекта по состоянию на 1 мая 2020 года выплаты получили:

- в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка в размере 10 839 рублей - 3 992 получателя;

- ежемесячную денежную выплату, назначаемую в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет (с 1 марта 2020 года размер выплаты составляет 10250 рублей) - 6 227 получателей на 6 300 детей;

- региональный материнский (семейный) капитал при рождении второго ребенка (с 1 января 2020 года размер выплаты составляет 50 тысяч рублей) - выплачен 377 получателям; при рождении третьего ребенка (со 2 марта 2019 года размер выплаты составляет 100 тысяч рублей) - 593 получателям;

- единовременное пособие при рождении второго и последующих детей в размере 22560 рублей - 598 получателей;

- ежемесячное пособие на второго ребенка в возрасте от полутора до трех лет в размере 4 тысячи рублей - выплачено 2 403 получателям.

В целях информирования жителей области о мерах финансовой поддержки семей в зависимости от очередности рождения детей распространено более 20000 брошюр и плакатов.

Всего в рамках регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» за период с января по апрель 2020 года выплаты получили 14 190 семей на 14 263 детей.



Семья Лучкиных-Якшимбетовых.

Мы обратились в отдел социальной защиты населения МР «Спас-Деменский район» и узнали, какие выплаты и на какую сумму получили семьи нашего района на 1 июня 2020 года.

Выплату в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка в размере 10839 рублей получили 24 семьи на сумму 1 млн. 999 тысяч рублей.

Ежемесячную денежную выплату, назначаемую в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет, получили 36 получателей на 41 ребенка.

Региональный материнский (семейный) капитал при ро-

ждении второго ребенка выплачен четырем получателям. Сумма 350 тысяч рублей.

Единовременное пособие при рождении второго и последующих детей в размере 22 560 рублей получили три спас-деменские семьи на сумму 67 680 рублей.

Ежемесячное пособие на второго ребенка в возрасте от полутора до трех лет в размере четырех тысяч рублей выплачено 37 семьям. Оно составило 641 686 рублей.

У нас в районе 27 многодетных семей, имеющих четверых и более детей. Они получили в общей сумме 314600 рублей на 98 детей.

Что касается ежемесячного пособия на детей, его получили 348 семей на 515 детей в общей сумме 732466 рублей.

По словам заведующей отдела социальной защиты населения Спас-Деменского района В.И. Калининой, все предусмотренные региональным проектом выплаты производятся в полном объеме в установленные законодательством сроки. Дети - наш приоритет.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Актуально



Порядок оформления инвалидности в условиях распространения новой коронавирусной инфекции

Для предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции и принятия мер по реализации прав инвалидов на социальную защиту проведение медико-социальной экспертизы граждан осуществляется в соответствии с Временными порядками: Временным порядком признания лица инвалидом, который утвержден постановлением Правительства Российской Федерации от 09.04.2020 № 467, и Временным порядком установления степени утраты профессиональной трудоспособности в результате несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний и разработки программы реабилитации пострадавшего в результате несчастного случая на производстве и профессионального заболевания, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 15.04.2020 № 511.

Период действия Временных порядков - с 1 марта до 1 октября 2020 г. включительно.

Согласно Временным порядкам медико-социальная экспертиза проводится заочно.

Продление инвалидности гражданам, срок пересвидетельствования которых наступает в период действия Временного порядка, при отсутствии направления на медико-социальную экспертизу осуществляется на срок 6 месяцев с даты, до которой была установлена инвалидность при предыдущем освидетельствовании.

Продлевается ранее установленная группа инвалидности и разрабатывается индивидуальная программа реабилитации или абилитации инвалида, включающая ранее рекомендованные реабилитационные мероприятия.

В случае если при предыдущем освидетельствовании была установлена категория «ребенок-инвалид» до достижения возраста 18 лет, устанавливается группа инвалидности (1, 2 или 3 группы) в соответствии с заключением МСЭ о степени выраженности стойких расстройств функций организма, сведения о которых имеются в протоколе проведения МСЭ при последнем освидетельствовании.

Установление степени утраты профессиональной трудоспособности пострадавшим, срок пересвидетельствования которого наступает в период действия Временного порядка, при отсутствии направления, выданного медицинской организацией, осуществляется путем продления ранее установленной степени утраты профессиональной трудоспособности и составления программы реабилитации пострадавшего с сохранением в ней всех ранее рекомендованных реабилитационных мероприятий на срок 6 месяцев с даты предыдущего освидетельствования.

Освидетельствование граждан при наличии направления на медико-социальную экспертизу (ф. 088/у), оформленного медицинской организацией, проводится в соответствии с Правилами признания лица инвалидом, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 20.02.2006 № 95.

Справка, подтверждающая факт установления инвалидности, и индивидуальная программа реабилитации или абилитации инвалида (ребенка-инвалида), а также справка, подтверждающая факт установления степени утраты профессиональной трудоспособности, программа реабилитации пострадавшего направляются гражданину заказным почтовым отправлением с соблюдением требований законодательства Российской Федерации о персональных данных.

Телефон горячей линии ФКУ «ГБ МСЭ по Калужской области» Минтруда России по работе учреждений медико-социальной экспертизы в период действия Временных порядков: 8 (4842) 55-02-95.

ГБУЗ КО «Калужский областной Центр медицинской профилактики».

Главная тема

Сейчас горячая пора: продолжается благоустройство общественных территорий, идет капитальный ремонт многоквартирных домов, ремонтируют дороги. Эти стратегические направления требуют строгого контроля.

Состояние дорог представляет одну из самых главных проблем. Причин, по которым дороги района далеки от идеала, множество, но основной является недобросовестность подрядчиков.

- Так как один из главных врагов качественного ремонта - недобросовестные подрядчики, необходимо усилить контроль за ними. Эту роль должны взять на себя местные депутаты. От их позиции во многом зависит конечный результат, - считает председатель Законодательного Собрания Калужской области Виктор Бабурин.

Такая депутатская комиссия создана и активно работает в Спас-Деменском районе. Депутаты контролируют капитальный ремонт многоквартирных домов, подготовку школ к новому учебному году, питание в школах и детском саду, ремонт дорог.

Мы уже писали о том, что завершен ремонт автомобильных дорог местного значения: Спас-Деменск-Нестеры - 2 км, Спас-Деменск-Лазинки - 2,3 км, Спас-Деменск-Теплово - 1,35 км. Эти дороги имеют важное значение, так как по ним проходят рейсовые автобусы, автолавки и школьные маршруты.

В рабочую группу по контролю за содержанием и ремонтом автомобильных дорог вошли депутаты Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» Елена Савченкова, Иван Илларионов, депутат Сельской Думы СП «Деревня Болва» Светлана Мамаева, заместитель главы администрации МР «Спас-Деменский район» Виталий Илларионов, представитель подрядчика начальник Спас-Деменского участка ООО «Вера» Евгений Минаков.

По словам депутата Районного Собрания Елены Савченковой, которая активно участвует

Дороги приняты



Региональная составляющая национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» включает региональные проекты «Дорожная сеть», «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства», «Безопасность дорожного движения».



во всех проверках, депутаты контролируют качество выполненных работ, потому что лучше других знают все проблемные места, ведь избиратели идут в первую очередь за помощью и советом к ним.

Рабочая группа сначала поехала на участок дороги, которая идет на деревню Нестеры, потом осмотрели дорогу на Лазинки и закончили деревней Теплово. Проверяющие на всех трех участках отметили, что асфальт положен ровно, соблюдены контур уклона. Накануне прошел сильный дождь, однако на дорожном полотне нет даже маленькой лужицы. Все дороги комиссией приняты.

Начальник Спас-Деменского дорожного участка Евгений Минаков пояснил, что отремонтированные дороги проверены дорожной лабораторией, которая находится в Кирове. Образцы асфальта полностью соответствуют установленным нормам и ГОС-

Там по уплотнению слоя, толщине и другим параметрам. У комиссии замечаний тоже не было, кроме одного - нет отсыпки обочин.

- Знаем об этом недочете, - согласился Евгений Петрович. - В ближайшие дни придет техника и мы займемся отсыпкой обочин ПГС и щебнем. Понимаем, что речь идет прежде всего о сохранении жизни и здоровья жителей нашего района. Уровень безопасности дорожного движения напрямую влияет и на устойчивость социально-экономического развития района, на эффективную работу транспортной инфраструктуры.

На этом дорожная тема не закрыта. Ремонт дорог в городе только начался, так что работы у депутатов на летний период предостаточно. Качество дорог будет на постоянном контроле.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.

Официально

Владислав ШАПША:

«Решение об установлении максимального размера пособия по безработице для предпринимателей, закрывших свое дело, считаю очень важным. Необходимо оповестить людей о такой возможности и произвести все выплаты, которые им положены»

9 июня на заседании регионального штаба по противодействию угрозе распространения новой коронавирусной инфекции, которое в режиме видеоконференцсвязи провел Владислав Шапша, обсуждалась ситуация с предоставлением дополнительных мер поддержки жителям области.

Речь, в частности, шла о результатах рассмотрения обращений граждан, имеющих право на выплаты семьям с детьми от 3 до 7 лет, направляемых через Единый портал госуслуг (ЕПГУ). По словам министра труда и социальной защиты области Павла Коновалова, по состоянию на 9 июня

назначено 1 543 выплаты для почти 2 тысяч детей. Общая сумма выплат достигла 22 млн. 797 тысяч рублей.

В ходе анализа положения дел на региональном рынке труда отмечалось, что по состоянию на 9 июня уровень зарегистрированной безработицы в области составляет 1,94%. В соответствии с требованием законодательства пособие по безработице в максимальном размере 12 130 рублей назначено 3 244 гражданам. В том числе 1 681 гражданин получил увеличенное пособие в связи с имеющимися несовершеннолетними детьми.

Владислав Шапша также отметил необходимость поддержки предпринимателей, прекративших свою деятельность в условиях введения ог-

раничительных мер и имеющих право на получение максимального пособия по безработице. Накануне по итогам совещания о ситуации на рынке труда Президент России Владимир Путин поручил Правительству РФ увеличить минимальный размер пособия по безработице для закрывших дело индивидуальных предпринимателей.

Глава региона назвал такое решение очень важным. «Эта категория людей вывала из центра внимания. Необходимо довести до конца принятое решение, оповестить людей о такой возможности и произвести все выплаты, которые им положены», - потребовал Владислав Шапша.

В региональном штабе по предупреждению распространения COVID-19

9 июня в Калуге глава области Владислав Шапша в режиме видеоконференцсвязи провел очередное заседание регионального штаба по противодействию угрозе распространения новой коронавирусной инфекции на территории области.

Об оперативной обстановке и проводимых противоэпидемических мероприятиях доложили исполняющий обязанности министра здравоохранения региона Алан Цкаев и руководитель Управления Роспотребнадзора по Калужской области Светлана Рожкова.

По данным профильного министерства, по состоянию на 15.00 час. 9 июня общее количество зараженных коронавирусной инфекцией в регионе составило 4761 человек, выздоровевших - 2309.

В настоящее время в области развернуто 2207 коек для лечения пациентов с COVID-19. Госпитализировано 1180 человек. Из них на инвазивной искусственной вентиляции легких находятся 11 пациентов, на неинвазивной - 2, на кислородной поддержке - 586. За сутки на лечение в стационары поступило 87 человек, выписано 63.

По информации Роспотребнадзора, за сутки лабораторными подразделениями региона проведено 1243 теста на коронавирус. Общее количество исследований - 54 262. Коэффициент распространенности инфекции - 0,97, охват тестированием на коронавирус - 91,09 на 100 тысяч населения.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

Человек и Закон

Страховые гарантии медицинским работникам

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 06.05.2020 № 313 «О предоставлении дополнительных страховых гарантий отдельным категориям медицинских работников» врачам, среднему и младшему медицинскому персоналу медицинских организаций, водителям автомобилей скорой медицинской помощи, непосредственно работающим с пациентами, у которых подтверждено наличие новой коронавирусной инфекции (COVID-19), и пациентам с подозрением на эту инфекцию (далее - медицинские работники) предоставляются дополнительные страховые гарантии в виде единовременной страховой выплаты.

Страховыми случаями, при наступлении которых производится единовременная страховая выплата, являются:

- *смерть медработника в результате инфицирования COVID-19 (2 752 452 руб.);*

- *развитие заболевания (синдрома) или осложнения от COVID-19, повлекших за собой временную нетрудоспособность, но не приведших к инвалидности (68 811 руб.);*

- *стойкая утрата трудоспособности (инвалидность), вызванная COVID-19: инвалиду I группы - в размере 2 064 339 рублей; инвалиду II группы - в размере 1 376 226 рублей; инвалиду III группы - в размере 688 113 рублей.*

Единовременная страховая выплата производится Фондом социального страхования сверх предусмотренных Федеральным законом от 24.07.1998 №125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» выплат.

Взыскание задолженности за коммунальные платежи

Задолженность по коммунальным платежам с физических лиц может быть истребована в претензионном либо взыскана в судебном порядке путем обращения в суд общей юрисдикции в рамках приказного или искового производства. Об этом говорят отдельные положения Жилищного кодекса РФ, п. 63 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354.

Физическое лицо может уведомляться о наличии задолженности по оплате коммунальных услуг различными способами: посредством СМС-сообщения, телефонного звонка, сообщения электронной почты или через личный кабинет в ГИС ЖКХ и др. Также практикуется выставление долговых платежных документов с разъяснениями по образовавшейся задолженности и необходимости ее скорейшей оплаты.

Также возможна реструктуризация задолженности должника перед кредитором путем заключения соглашения о предоставлении ему отсрочки или рассрочки платежей (пени, часть суммы основного долга и др.).

В порядке приказного производства задолженность по оплате коммунальных услуг подлежит взысканию с гражданина в случае, если ее размер не превышает 500 тыс. руб. Для взыскания задолженности по оплате коммунальных услуг кредитор должен обратиться в суд с заявлением о вынесении судебного приказа.

Если размер задолженности за коммунальные услуги превышает 500 тыс. руб. или если при рассмотрении спора в рамках приказного производства от должника поступили возражения относительно судебного приказа, необходимо обращаться в суд в порядке искового производства.

Спор между кредитором и должником по поводу взыскания задолженности по коммунальным услугам может быть прекращен путем заключения мирового соглашения. Суд выносит определение о прекращении производства по делу.

Таким образом, для взыскания задолженности по коммунальным платежам с физического лица кредитор должен обратиться в суд. До этого кредитор может направить должнику претензию, а в ходе судебного разбирательства или исполнительного производства вправе заключить с ним мировое соглашение.

Разъяснение порядка расторжения трудового договора в период коронавирусной инфекции

Решение о прекращении деятельности или сокращении штата работников является основанием для расторжения трудового договора по инициативе работодателя (ст. 81 Трудового кодекса РФ).

В этом случае работнику положено выходное пособие в размере среднего месячного заработка, кроме того он сможет получать прежнюю заработную плату максимум в течение двух месяцев до трудоустройства на новое место работы.

По инициативе работодателя не могут быть уволены работники, находящиеся в отпуске или на больничном.

В связи с тем, что гражданам, находящимся на карантине, положен больничный лист, они также не могут быть в этот период уволены по инициативе работодателя.

Трудовой договор может быть прекращен по независящим от сторон причинам. Согласно ст. 83 Трудового кодекса РФ эпидемия входит в их число. Указанный факт должен быть признан решением Правительства РФ или органов государственной власти субъектов Российской Федерации.

В поисках новой работы можно воспользоваться общероссийской базой вакансий «Работа в России», обратиться в службу занятости для получения официально-го статуса безработного. Размер пособия по безработице зависит от среднего месячного заработка по прежнему месту работы, но имеет верхний и нижний пределы. С апреля текущего года верхний предел увеличен до минимального размера оплаты труда - 12130 руб. Нижний предел - 1500 руб. установлен для впервые ищущих работу, ранее не работавших, стремящихся возобновить трудовую деятельность после длительного (более года) перерыва, не имеющих 26 рабочих недель к моменту обращения, уволенных по статье.

С жалобами по вопросам нарушения трудовых прав следует обращаться в Государственную инспекцию труда, а также в органы прокуратуры.

Разъяснение в части изменений законодательства в сфере государственных закупок

С 1 января 2020 года в сфере государственных закупок произошли изменения.

В частности, постановлением Правительства РФ от 01.08.2019 № 1001 с 1 января 2020 года увеличен минимальный объем закупок юридических лиц у субъектов малого и среднего бизнеса. Если раньше годовой объем закупок у субъектов малого и среднего предпринимательства устанавливался в размере не менее чем 18 процентов совокупного годового стоимостного объема договоров, заключенных заказчиками по результатам закупок, то сейчас составляет 20%.

Кроме того, постановлением Правительства РФ от 18.09.2019 № 1205 внесены изменения, согласно которым сокращен срок оплаты по закупкам юридических лиц у субъектов малого и среднего бизнеса. Так, максимальный срок оплаты поставленных товаров (выполненных работ, оказанных услуг) сокращен с 30 календарных до 15 рабочих дней.

Изменения касаются закупок:

- *участниками которых являются любые лица, в том числе субъекты МСП;*
- *участниками которых являются только субъекты МСП;*
- *в отношении участников которых заказчиком устанавливается требование о привлечении к исполнению договора субподрядчиков (соисполнителей) из числа субъектов МСП.*

Разъяснение порядка определения судами размера компенсации морального вреда

При определении размеров компенсации морального вреда суд принимает во внимание степень вины нарушителя и иные заслуживающие внимания обстоятельства. Суд должен также учитывать степень физических и нравственных страданий, связанных с индивидуальными особенностями гражданина, которому причинен вред.

Объем и характер возмещения вреда, причиненного повреждением здоровья, определяются статьей 1085 Гражданского кодекса Российской Федерации.

В случае смерти потерпевшего (кормильца) право на возмещение вреда имеют нетрудоспособные лица, состоявшие на иждивении умершего или имевшие к дню его смерти право на получение от него содержания, а также ребенок умершего, родившийся после его смерти.

Размер возмещения вреда, понесенного в случае смерти кормильца, определяется в соответствии с требованиями ст. 1089 ГК РФ.

По делу о возмещении вреда, причиненного жизни и здоровью гражданина, обязательно участие прокурора, который вступает в процесс для дачи заключения по делу, ориентируя суд на вынесение законного и обоснованного решения.

Судебные решения, принятые по такой категории дел, проверяются, участвующим в деле прокурором, на предмет его законности и обоснованности.

Выплаты семьям с детьми

Президентом Российской Федерации 11.05.2020 подписан Указ № 317 о предоставлении единовременной выплаты в размере 10 тыс. рублей семьям, имеющим детей в возрасте от 3 до 16 лет.

Для получения указанной разовой выплаты необходимо знать следующее:

- *выплата осуществляется при условии, что родители и дети являются гражданами Российской Федерации;*

- *возраст детей - от 3 до 16 лет (при условии достижения ребенком возраста 16 лет до 1 июля 2020 г.);*

- *выплата производится один раз на каждого ребенка указанного возраста.*

Заявление на получение выплаты можно подать дистанционно с помощью портала Госуслуги или через отделение Пенсионного фонда с 12 мая 2020 г.

Предоставление справок или иных документов не требуется.

Обратиться с заявлением о выплате можно до 01.10.2020.

Выплаты производятся с 1.06.2020 года.

Взыскание неустойки за неуплату алиментов

Неустойка может быть взыскана в судебном порядке по заявлению получателя алиментов. С учетом того, что обязанность по уплате алиментов носит ежемесячный характер, неустойка за неуплату алиментов определяется по каждому просроченному месячному платежу исходя из суммы этого платежа и количества дней его просрочки, определяемого на день вынесения решения суда о взыскании неустойки.

В соответствии со статьей 80 Семейного кодекса Российской Федерации родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей. В случае если родители не предоставляют содержание своим несовершеннолетним детям, средства на их содержание (алименты) взыскиваются с них в судебном порядке.

Согласно пункту 2 статьи 115 Семейного кодекса РФ при образовании задолженности по вине лица, обязанного уплачивать алименты по решению суда, виновное лицо уплачивает получателю алиментов неустойку в размере одной десятой процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки.

Размер неустойки за несвоевременную уплату алиментов может быть уменьшен судом с учетом материального и (или) семейного положения лица, обязанного уплачивать алименты, если подлежащая уплате неустойка явно несоразмерна последствиям нарушения.

Получатель алиментов вправе также взыскать с виновного в несвоевременной уплате алиментов лица все причиненные просрочкой исполнения алиментных обязательств убытки в части, не покрытой неустойкой.

А. ГЫЧИН,
помощник прокурора
Спас-Деменского района,
юрист 1 класса.

Внимание, розыск!



МОМВД России «Кировский» устанавливается местонахождение гр-на **Блудова Алексея Николаевича**, 1976 г.р., уроженца д. Вежи Кировского района Калужской области, который утратил родственную связь со своим братом с апреля 2005 года.

Приметы: на вид 35-40 лет; рост 165 см.; среднего телосложения; плечи горизонтальные; лицо по форме треугольное, смуглое; брови прямые; волосы светло-русые, зачесаны назад; нос вогнутый; губы тонкие; уши прилегающие.

Особые приметы: шрам над верхней губой около 2 см; татуировка слева на груди - группа крови.



МОМВД России «Кировский» устанавливается местонахождение **Юрлова Сергея Васильевича**, 1960 г.р., уроженца с. Сметанино Восточно-Казахстанской области Республики Казахстан, который 19.01.2015 г. отказавшись от медицинской помощи в ГБУЗ КО «ЦРБ Кировского района», ушел в неизвестном направлении и до настоящего времени его местонахождение неизвестно.

Приметы: на вид 55-60 лет; рост около 180 см; худощавого телосложения; лицо овальное; глаза карие; волосы седые короткие; брови дугообразные; нос прямой; носит бороду; размер обуви 42.

Особые приметы: на одной из рук (на плече) татуировка, на ноге с внешней стороны татуировка, на спине (в районе лопатки) с правой стороны шрам размером 1-2 см, шрам на правой брови размером 1-1,5 см.

Был одет: куртка оранжевого цвета (рабочая) со светоотражающими полосками на рукавах, брюки темно-синего цвета, в нижней части со светоотражающими полосками, шапка темного цвета с двумя продольными полосками красного цвета, сапоги зимние матерчатые темного цвета.

Всех, кто располагает какой-либо информацией, просим сообщить в дежурную часть, тел.8 (48456)5-97-02,5-10-44.



Поздравляем!

Дорогую, любимую
Валентину Алексеевну МАРКОВУ
с днем рождения!

Чтоб заботы и печали ты не знала никогда, чтоб здоровье и удача были рядышком всегда.

Родные и близкие.

Конкурсы

Всероссийский конкурс «Марафон талантов» стартовал! В самом сердце России - в Государственном Кремлевском Дворце и на экранах Федерального телевидения ждут лучших детей со всей страны!

РОО «Объединение многодетных семей города Москвы» совместно с Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, запустили по всем регионам России **Всероссийский конкурс «Марафон талантов»**, финал которого состоится в **День матери 17 ноября 2020 года в Государственном Кремлевском Дворце с прямой трансляцией концерта на Федеральном телеканале** - ежегодный грандиозный концерт для 6 000 многодетных семей России из всех регионов России, в котором принимают участие дети из больших российских семей, при участии наставников, совместно с известными эстрадными исполнителями.

Дорогие мамы, папы и самые талантливые дети России! Приглашаем вас присоединиться к Всероссийскому конкурсу «Марафон талантов» и увидеть вашего ребенка на главной сцене России.

Всероссийский конкурс проводится по следующим номинациям: хореография, вокал, художественное чтение.

Оставить заявку на участие вы можете в Оргкомитете своего региона, который формируется на базе Администрации региона, или на сайте конкурса <https://многдетные-семьи.рф/marafon>.

Прием заявок стартует 10 мая 2020 года!

Первый этап - участие дистанционное, по итогам которого отбираются самые яркие исполнители для участия в финале конкурса в Москве.

Более 600 лучших конкурсантов сезона 2019 выступили в Государственном Кремлевском Дворце, показали свое мастерство именитым членам жюри и окунулись в атмосферу творческой эйфории.

Попробуй и ты!

Мы ищем талантливых ребят со всей нашей необъятной Родины.

Подал заявку на отборочный тур, ты получишь оценку своего творчества от профессионалов - именитых членов жюри, среди которых не только заслуженные и народные артисты России, но и звезды российской эстрады, театра и кино.

Финал конкурса «Марафон талантов» в Государственном Кремлевском Дворце - мероприятие федерального значения, целью которого является объединение культуры и искусства многодетных семей всех регионов России и занимает видное место в культурной жизни

Российской Федерации.

Всероссийский онлайн конкурс «Марафон талантов» - масштабный проект семейного творчества, который дает шанс детям из многодетных семей попасть на сцену Государственного Кремлевского Дворца и на другие ведущие концертные площадки страны. Создает социальные лифты для многодетных семей, дает возможность заниматься любимым делом, помогает попасть на большую сцену, в киноиндустрию, поступить в ведущие театральные и музыкальные учебные заведения.

В финале Всероссийского конкурса «Марафон талантов» в Государственном Кремлевском Дворце состоится открытие фотовыставки «Владимир Путин и российские семьи». Фотографии предоставлены Администрацией Президента РФ из личного архива Владимира Путина.

Наша многодетная Семья ждет вас! Присоединяйтесь, участвуйте, побеждайте, общайтесь!

А мы поможем вам взлететь вверх и приблизиться к победе.

Контакты со СММИ:
Мотина Елена,
8-967-195-98-92,
helenamotina@mail.ru.

МЧС предупреждает

Пожарный извещатель поможет избежать пожара в доме



Применение калужанами систем оповещения и сигнализации стало необходимым элементом не только на предприятиях, но и в быту. Они помогают обнаружить очаг возгорания на начальной стадии и устранить его с помощью первичных средств пожаротушения.

Один из самых эффективных приборов - автономный пожарный извещатель, реагирующий на дым и подающий громкий сигнал, который способен разбудить даже крепко спящего человека. Дым при возгорании поднимается вверх и скапливается у потолка, а потом опуска-

ется вниз. Поэтому целесообразно установить пожарный извещатель именно на потолке. Причем сделать это можно самостоятельно, автономные извещатели не требуют прокладки специальных линий пожарной сигнализации и применения дополнительного оборудования.

Для сохранения работоспособности прибора нужно не реже одного раза в год менять батарейки. Во избежание ложных срабатываний извещателя из-за осевшей пыли требуется периодически продувать пылесосом камеру с оптико-электронным датчиком.

Правила эксплуатации пожарных извещателей достаточно просты, а их стоимость неизмеримо ниже, чем потери даже от самого небольшого возгорания. Установив такой прибор в своем жилье, вы можете быть уверены, что сохраните не только имущество, но и свою жизнь.

Главное управление МЧС России по Калужской области в очередной раз напоминает гражданам о необходимости строгого соблюдения правил пожарной безопасности: не перегружайте электросеть, не перекачивайте и не оставляйте без присмотра отопительные печи, не курите в постели.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в Единую службу спасения по тел. 01 либо с мобильного 101 или 112. По вопросам обеспечения пожарной безопасности на территории Спас-Деменского района звоните по тел. 2-13-31 и 2-13-81.

Отделение надзорной деятельности и профилактической работы Спас-Деменского района ГУ МЧС России по Калужской области.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира со всеми удобствами в Кирове, 30,5 кв. м, напротив дома - школа, тел. 8-906-506-64-69.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-980-512-99-98.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира, тел. 8-967-128-14-44.

XXX

ПРОДАЕТСЯ шуба (мутон), размер 46, в хорошем состоянии, цена 5 тыс. руб. тел. 8-920-871-33-19.

XXX

Бурение скважин, тел. 8-905-696-94-41.

Муниципальный контракт № 0137300003820000018 на оказание услуг по отлову, содержанию и возврату в прежнюю среду обитания животных без владельцев на территории МР «Спас-Деменский район» заключен ИП Богомоловым Ю.В. 5 июня 2020 года.

Приют находится по адресу: г.Калуга, ул. Литвинова, 2 Б, (район Малинники).
Контактный телефон: 8-964-148-50-77.

Администрация МР «Спас-Деменский район».

- ♦ Оформление домов, бань, гаражей, садовых домиков (БТИ)
- ♦ Межевание земельных участков
- ♦ Вынос границ земельного участка в натуру
- ♦ Выделение земельных паев
- ♦ Помощь в разрешении споров с землей
- ♦ Оказание консультаций

г. Калуга, ул. Кирова, 29, офис 326
kaluga-prostor.ru
8 (4842) 50-68-12, 8 920 897-07-07



«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

И. о. главного редактора М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 15.06.2020 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.